

看病不出乡镇 发水不再内涝

颍上县认真落实国家经济刺激政策,其做法将向全省推广

2008年,为扩大内需,促进经济,国家投资了四万亿美元的积极经济刺激政策,主要用于民生工程、重大基础设施建设等项目。我省颍上县在落实“四万亿投资”上做得有声有色,其做法将在全省学习、推广。 记者 李尚辉

“做梦都没想到住上新房”

在颍上县城北新区,该县的民生工程廉租房就坐落于此。在施工现场记者看到,每套房子都在50个平方左右,两室一厅,还有厨房、卫生间,并全部进行了装修。

据该县房地产管理局副局长杨彬介绍,该廉租房得益于2008年国家四万亿经济刺激政策,总共1500套。目前,一期

和二期工程已基本竣工。投入使用后,每户每月只需交几十元的相关费用就行了,特困户政府还会给予补助。

“我和爱人都是残疾,还有一个女儿在上大学,生活非常困难。”即将搬进廉租房的困难户张红清激动地说:“如果没有廉租房,我一辈子也住不起新房。”

“在家门口就能把病看好”

颍上县陈桥是一个拥有4万多人的乡镇。2008年,国家投资了75万元,地方配套资金15万元,在原来的卫生院的基础上,建造了一座960平米的医疗综合楼,使该

院的医疗环境大大改善。

6月21日,记者在陈桥卫生院看到,该大楼集办公、医疗于一体。院内的绿化很漂亮,像一个小花园。随后,记者走进了卫

“再不会遭受内涝之苦了”

焦岗湖流域是阜阳市颍上县与淮南市凤台县的边界沿淮、沿颍湖泊洼地,由于地势低洼,汛期受淮河洪水顶托和上游洪水共同影响,给防洪排涝带来了

巨大压力。而原有的泵站已有40多年历史,已不能满足当前需要,致使每年都会发生内涝,附近居民苦不堪言。

据颍上县水利局相关负责人介绍,



生院重症监护室,有一位老人正躺在病床上输氧。据老人介绍,他姓陈,得的是肺病,去年在县医院和市医院住了1个多月的院,花去了1万多元。近日,他的病又犯了,而这次他选择了在镇卫生院治疗,“卫生院的环境改善了,在家门口就能把病看好,再也不需要到大医院了。”

2008年,国家概算总投资3817万元,对焦岗湖泵站进行了改造,目前改造工程已基本结束。“以前每次发水,这儿都会发生内涝,农作物大面积被淹,颗粒无收。现在新泵站建好了,我们再也不会遭受内涝之苦了。”当地一村民激动地说。

“工程验收和档案管理同步进行”

颍上县在落实国家四万亿投资政策上,做得有声有色,其成功的经验在哪里呢?

省发改委相关负责人在接受记者采访时称,到今年年底,国家四万亿投资将要结束,在全省来说,颍上县做得最好,把工程验收和档案管理同步进行,非常规范和细致,确保了工程质量,明确了责任人。该县的做法值得学习和推广。目前,省发改委已组织全省其他地市发改委到颍上学习和交流。

“铜版”冠安徽 “杏花”香四海

安徽出版集团:小小铜版纸里的“特色”大未来

“如果没有安徽出版集团的资金扶持,杏花不会像今天这样‘娇艳欲滴’。”合肥杏花印务股份有限公司副总经理郑家福十分感慨,“如今,不仅杏花是安徽省唯一的铜版纸制造企业,更重要的是,安徽出版集团也成为了全国出版集团中唯一拥有铜版纸生产线的大型集团。”

一条特色经营之路,成为时刻困扰企业的难题。”

后来,杏花印务从下游的印刷业务,转向上游的铜版纸生产。2003年,杏花投资4000万元,建成了两条铜版纸加工生产线和一条重钙研磨生产线,于2004年投产,但由于资金和资源的不足,时开时停,磕磕绊绊,效益一直没有得到应有的体现。

发展之路的坚定脚步。”

紧接着,杏花针对出版印刷产业需求,发挥既有的铜版纸生产设备的优势,大力提升发展铜版纸涂布加工,实现“自己造纸——自己使用——纸张销售”,为企业发展开创了崭新的经营模式。

“血拼”无果欲“破冰”

“合肥杏花印务股份有限公司原名合肥杏花印刷厂,创建于1978年。和其他印刷企业一样,长期以来一直以书刊、图书印刷为主,虽然历经拼市场、拼服务、拼价格的无数次‘血战’后,在印刷市场还能分得一杯羹,但是利润微薄。如何‘破冰’,走出

“小铜版”谋划“大未来”

“就在这样的关键时刻,安徽出版集团及时伸出的援手,让杏花终于得以‘开枝散叶’。”郑家福说,2009年,安徽出版集团开始控股杏花印务,“资源扩大了,资金不愁了,杏花终于迈出了走特色化经营、差异化

一枝“杏花”香四海

据郑家福介绍,作为安徽省唯一的铜版纸生产厂家,杏花的区域市场竞争优势十分明显。在生产成本方面,杏花印务地处省会,周边材料供应市场和产品销售市场都较为发达。而最重要的,还是安徽出版集团在产业链上的资源支撑和资金支持,“集团作为杏花强大的后盾,就像在小

帆板上后置了助力马达,使杏花一路漂洋过海,随着安徽出版集团的图书发行,‘香’飘全国各地。”

“超亿”大企业即将梦圆

在采访接近尾声的时候,郑家福告诉记者,在集团的扶持下,现在,杏花印务所产的“摩天”、“力宇”、“易华”牌铜版纸,已经被北京、江苏、江西、湖北、上海及本省内出版社、书商、外贸出口企业及几十家印刷厂购用。“目前的生产线已经难以满足市场需求,今年8月份将进行技术改造,等到完全达产后,整个铜版纸生产线常态产能可以达到21万吨以上,杏花印务就成为年产值1.36亿元的大企业了!” 记者 刘甜甜

未来的“世界杯”在这,你在哪?

合肥新体育中心—合肥奥体中心距本案200m

置地热线: 0551-5531111 5538888



置地广场
ANHUILAND SQUARE

市府对岸 天鹅湖上合肥新中心

安徽置地 让安徽人生活更美好

销售中心: 合肥市政务区 天鹅湖南岸 绿轴西侧
开发商: 安徽置地投资(合肥)有限公司 品牌整合: Flamingo™ 红鹤沟通
本广告仅供邀请邀约, 开发商保留最终解释权。